
 

 

 پایه نهم                                                  دبیر: خانم کرمی 5تمرین فیسیک از فصل                                                                   

 در هر یک از سوالات زیر گسینه درست را انتخاب کنیذ.
 شَد؟ کذام یک ار عَاهل زیر تاعث شتاب جسن هی -1

حرکت د(                   جرم جسنج(                     ًیرٍی خالصب(                  ًیرٍی هتَازىالف( 

  تا سرعت ثاتت
 ؟ای کذام یک عَاهل زیر هَثر است ترای افسایش شتاب در خَدرٍّای هساتقِ -2

   ًیرٍی کن هَتَر ٍ جرم زیاد خَدرٍب(                           ًیرٍی زیاد هَتَر ٍ جرم زیاد خَدرٍالف( 

  ًیرٍی کن هَتَر ٍ جرم کن خَدرٍد(                               زیاد هَتَر ٍ جرم کن خَدرًٍیرٍی ج( 
 ؟ًیستتا صرف ًظر از هقاٍهت َّا، شتاب کذام یک از حرکت ّای زیر تا تقیِ تراتر  -3

                پرتاب یک تَج تِ تالاب(                          سقَط یک سٌگ از تالای ترجالف( 

     ترگشت تَج تِ طرف زهیيد(                                          اٍج گرفتي َّاپیواج(  

mیک از یکاّای زیر تا کذام  -4
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 ؟هعادل است 
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 کامل کنیذ. جاهی خالی را تا کلمۀ مناسة

........................... ٍارٍى( تا ًیرٍی ٍارد تر جسن دارد ٍ جْت آى  |.................... )هستقین .. اًذازٓ شتاب ًسثت-5
 هخالف جْت( ًیرٍ است. |جْت  )ّن

دٍ( جسن هشارکت دارًذ کِ ایي اجسام لسٍهاً در تواس تا  |تِ ٍجَد آهذى ًیرٍ، ّوَارُ ..................... )یک در  -6
 .ًیستٌذ( |یکذیگر )ّستٌذ 

 

 ؟داردًیرٍی هتَازى چیست ٍ چِ اثری تر جسن ثاتت ٍ جسن هتحرک  -7
 

 

 

 ؟دار ّای زیر حکت تا سرعت ثاتت ّستٌذ یا حرکت شتاب تَضیح دّیذ ّر کذام از حرکت -8
 الف( حرکت چتر تاز تِ طرف زهیي

 ب( پاییي آهذى یک قطرُ تاراى

 



 گرم است. 222جرم یک سیة رٍی درخت  -9
 افتذ؟ الف( در چِ صَرت سیة از درخت هی

 ب( شتاب سقَط سیة چقذر است؟
 شَد چقذر است؟ حالت سقَط هقذار ًیرٍی گراًش کِ تِ سیة ٍارد هیج( در 

 کٌٌذ؟ د( اگر جرم سیة تیشتر تاشذ، شتاب ٍ ًیرٍ چِ فرقی هی
 

 

شَد. اًذازُ ٍ جْت  کٌذ، چِ ًیرٍّایی تیي آًْا ایجاد هی تا رسن شکل ًشاى دّیذ ٍقتی تَپی تِ دیَار ترخَرد هی -12
 ًیرٍّا را هشخص کٌیذ.

 هاًذ؟ کٌذ ٍلی دیَار ساکي هی شتاب پیذا هیچرا تَج 
 

 

 62کٌذ، اگر جرم اٍ  ٍارد هی ًیَتي تِ دیَارٓ استخر 22ی خَد ًیرٍی در شرٍع حرکت خَد تِ کوک پا شٌاگری -11
 کیلَگرم تاشذ، شتاب حرکت اٍ چقذر است؟

 
 

  ( است؟gکٌیذ، تراتر شتاب گراًش زهیي ) ًشاى دّیذ کِ شتاب حرکت تَپی را کِ تِ تالا پرتاب هی -12
 
 

Kmثاًیِ از  6راًٌذٓ اتَهثیلی تا شتاب ثاتت سرعت خَدرٍ را در هذت  -13

h
Kmتِ   40

h
افسایش دادُ است. اگر  100

 را در ایي هذت زهاى پیذا کٌیذ؟یلَگرم تاشذ، هقذار شتاب ٍ ًیرٍ ک 1222جرم خَدرٍ 
 

 


